

Суд может заставить депутата-единоросса финансировать геев

Губернатор Санкт-Петербурга Георгий Полтавченко подписал закон о запрете пропаганды гомосексуализма среди несовершеннолетних. Кроме того, законом налагается запрет на пропаганду "мужеложства", "лесбиянства", "бисексуализма", "трансгендерности".

Под пропагандой понимается "деятельность по целенаправленному и бесконтрольному распространению общедоступным способом информации, способной нанести вред здоровью, нравственному и духовному развитию несовершеннолетних, в том числе сформировать у них искаженные представления о социальной равноценности традиционных и нетрадиционных брачных отношений".

За нарушения закона гражданин может быть оштрафован на 5 000 рублей, должностное лицо - на 50 000 рублей, а юридическое лицо - на сумму от 250 до 500 тысяч рублей.

Инициатором принятия законопроекта выступил депутат питерского заксобрания единоросс Виталий Милонов. Законопроект прошёл утверждения в трех чтениях местных депутатов.

Аналогичные законы о запрете пропаганды гомосексуализма действуют в Рязанской и Архангельской областях.

Против законопроекта выступало мировое гей-сообщество, обратившееся с открытым письмом к губернатору Полтавченко, требуя не принимать закон. Под этим обращением на одном из сайтов было собрано более 90 тысяч подписей. Авторы обращения напомнили губернатору о том, что русский композитор Петр Чайковский тоже был геем.

Новый закон вызвал недоумение и в Европе. Депутаты из немецкого бундестага уже призвали своих коллег из северной российской столицы одуматься и не принимать скандальный закон.

А основатель движения Московского гей-прайда подал иск в Октябрьский районный суд Северной столицы, утверждая, что законодатель опорочил его честь, достоинство и деловую репутацию. Николай Алексеев потребовал через суд извинений и миллион рублей от депутата ЗАКСа Санкт-Петербурга Виталия Милонова.

Поводов для обращения в суд истец назвал немало. Одним из них стала фраза депутата Милонова, в которой он назвал Николая Алексеева лицом женского пола: "Он все свои сколько лет, не знаю сколько ему там, сложно определить, девушек не спрашивают обычно..."

Милоновский миллион геи намерены пустить на продвижение равноправия геев, лесбиянок, бисексуалов и трансгендеров в российском обществе. То есть депутат сам имеет шанс принять участие в той деятельности, которую пытается запретить с помощью своего законопроекта.

[👍 Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)

- [ВКонтакте](#)

[Связаться с редакцией Бабра:](#)

newsbabr@gmail.com



Автор текста: **Алексей Чернышёв**, политический обозреватель.

На сайте опубликовано **788** текстов этого автора.

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: @babr24_link_bot
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: @bur24_link_bot
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: @irk24_link_bot
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: @kras24_link_bot
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

Прислать свою новость

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

Подробнее о размещении

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)